华仪电气股份有限公司 关于聘请主办券商的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

华仪电气股份有限公司(以下简称"公司")于2024年1月9日收到上海证券 交易所(以下简称"上交所")《关于华仪电气股份有限公司股票终止上市的决 定》(上海证券交易所自律监管决定书(2024)4号),上交所决定终止公司股 票上市。根据《上海证券交易所股票上市规则》的相关规定,公司应当聘请具有 主办券商业务资格的证券公司(以下简称"主办券商")并与其签订相关协议。

2024年1月11日,公司第八届董事会临时会议以现场结合通讯表决的方式召 开,会议以8票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《关于聘请主办券商的议案》, 同意公司聘请华龙证券股份有限公司作为主办券商,委托其为公司提供股份转让 服务,办理证券交易所市场登记结算系统股份退出登记,办理股票重新确认及全 国中小企业股份转让系统股份登记结算等相关事宜。公司董事会授权公司董事长 签署公司股票退出交易所市场的登记及进入退市板块的确权、登记、挂牌转让等 相关协议和文件。

2024年1月12日,公司与华龙证券股份有限公司签订了《委托股票转让协议》。

二、主办券商的基本情况

企业名称: 华龙证券股份有限公司

统一社会信用代码: 91620000719077033I

企业类型:股份有限公司

成立日期: 2001-04-30

企业地址: 兰州市城关区东岗西路638号兰州财富中心21楼

法定代表人: 祁建邦

经营范围:证券经纪:证券投资咨询:与证券交易、证券投资活动有关的财 务顾问;证券承销与保荐;证券自营;证券资产管理;融资融券;代销金融产品;

证券投资基金代销;为期货公司提供中间介绍业务;以及中国证监会批准或允许开展的其他业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

请投资者关注公司聘请的主办券商后续刊登在全国中小企业股份转让系统 指定信息披露平台(www. neeg. com. cn)的确权公告。

特此公告。

华仪电气股份有限公司董事会 2024年1月13日